

比起本赛季初的西班牙超级杯,北京时间昨晨当巴塞罗那和皇马在联赛中相遇之时,人们终于在空气中闻到了那股熟悉的“火药味”。虽然梅西和C罗都梅开二度,最终的比分是两队2:2握手言和,但是比赛的场面要远比超级杯两回合来得火爆。赛后巴萨和皇马的球员教练更是互相指责对方在比赛中“演技出色”,抱怨裁判的判罚不公。

这场平局让巴萨本赛季西甲开赛以来的全胜纪录被终止,不过6胜1平的他们还是领先卫冕冠军皇马有8分之多。倒是马德里城的另一支球队成为大黑马,马竞本轮2:1险胜马拉加取得6连胜,已经在积分榜上追平了巴萨。

你有C罗我有梅西

梅西和C罗的“金球奖”之争是巴萨和皇马的西班牙国家德比最大的看点。两名超级巨星也没有让大家失望,一同上演梅开二度好戏的他们直接左右了比赛的最后结果。

C罗的确已经成为皇马对阵巴萨时不可或缺的一名。是带着连续5场攻破巴萨大门的纪录来到诺坎普的,葡萄牙人只用了22分钟时间就成为了西班牙国家德比历史上第一名连续6场比赛都取得进球的球员。他接到本泽马的分球,在禁区左路直接抽射近角得手。此外C罗还追平了梅西创造的国家德比连续5个客场有进球的纪录。取得本场比赛的第一个进球之后,C罗作出了让诺坎普球场安静的手势。葡萄牙人有这样的底气和实力,在自己下半场一次倒钩射门踢空摔伤左侧肩膀之后,他还带伤为皇马打进了扳平比分的一球。厄齐尔给C罗制造单刀的机会,C罗冷静射门得分,这也是C罗在国家德比中取得的第一个梅开二度。

皇马有C罗,巴萨蝉联“金球奖”的梅西。虽然皇马在诺坎普率先进球,但梅西在上半场结束前就凭借门前机敏的把握机会能力帮助巴萨扳平了比分。下半场,梅西用自己原本最不如C罗的一项——直接任意球,一度帮助巴萨反超了比分。这已经是梅西这个赛季第二次通过直接任意球洞穿卡西利亚斯的十指关了。在超级杯第二回合中,梅西在伯纳乌打进了一个精彩的直接任意球。这一年以来,梅西直接任意球的技术突飞猛进,本赛季除了两次在和皇马的比赛中罚中之外,在上个月的世界杯南美区预选赛上,梅西也用直接任意球攻破了巴拉圭队的球门,还有一次击中横梁的纪录。“我正在练习我的任意球得分技巧,马拉多纳跟瓜迪奥拉都曾告诫,必须多加练习任意球。我希望未来在任意球大师领域有我的一席之地。”梅西的努力没有白白付出。

本场比赛梅开二度之后,梅西已经在国家德比中打入17球,超越了打进15球的劳尔,现在阿根廷人的面前只剩下了自己的同胞迪斯蒂法诺(18球),本赛季梅西就有望打破这个纪录。

梅西和C罗到底谁最强?还是听听赛后皇马主帅穆里尼奥说的:“应该禁止谈论谁是世界最佳的话题,因为这两个球员都是外星球来的。”



梅西C罗将足坛顶级对决推上新台阶

西班牙“国家德比”平局收场 2:2 双双“梅开二度” 你有梅西 我有C罗 怎不叫人痴狂



你有口水我也不少

巴萨和皇马的比赛除了双方各进两球外,还各有一次打中门框,甚至连争议点球也是一家一个。赛后,比赛中表现糟糕的皇马后卫佩佩就抱怨队友厄齐尔在巴萨禁区内倒地应该被判罚点球,而伊涅斯塔在皇马禁区内被他放倒在地是假摔。

“防伊涅斯塔那次不是点球,他们都是很好的演员,不过我们早已经对此习以为常了。”佩佩直接抨击了巴萨。而皇马主帅穆里尼奥也提到了裁判少给了自己的球队一个点球,“费雷罗(主裁判)是个好裁判,但他今天在比赛中的某个时间点犯下了大错。”而对于比赛本身,穆里尼奥认为最后的结果很公平,“比分反映了场上的实际内容。现场的球迷享受了一场美妙的比赛,这是事实。直到最后一分钟,比分都不确定,因为直到最后一秒,大家都不知道结果会如何。”

穆里尼奥还特别提到了当年带队和巴萨比赛时的狼狈,“我对皇马目前的现状感到高兴。两年前,我们做客诺坎普,巴萨优势非常明显,但现在皇马可以和巴萨平起平坐。皇马是否还有进步空间?当然!无论是皇马还是我本人都有进步空间。”

关于裁判没有判罚佩佩在禁区内踢倒伊涅斯塔那一幕,巴萨主帅比拉诺瓦给予了强硬的回击,“很明显那是一个犯规”。在谈到佩佩对于伊涅斯塔的假摔指责,比拉诺瓦表示:“对于佩佩,我想说应该做一个他踢人和假摔的视频。”

尽管主场没有赢球,但巴萨主帅还是比较满意:“我觉得如果赛季初告诉我,在我们面对皇马之后能领先8分,所有人都会笑。”

东莞